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Páteční kázání
První kázání
Chvála patří Alláhovi; chválíme Ho, hledáme Jeho pomoc a prosíme o Jeho odpuštění. Hle‐
dáme útočiště u Alláha před zlem našich duší a před špatnými činy našich skutků. Koho Al‐
láh vede, toho nikdo nemůže svést, a koho nechá zbloudit, toho nikdo nemůže vést. Svě‐
dčím, že není božstva hodného uctívání kromě Alláha samotného, bez společníka, a svě‐
dčím, že Muhammad je Jeho služebník a Posel. Ó Alláhu, sesílej požehnání, mír a milost na
něj, jeho rodinu a všechny jeho společníky.

Doporučuji vám, ó služebníci Alláha, a sobě samému jako prvnímu, abyste se báli Alláha
Všemohoucího, neboť to je Jeho příkaz těm, kdo přišli před námi, i nám. Alláh, Vyvýšený,
říká:
„A vskutku jsme přikázali těm, kdo dostali Písmo před vámi, i vám, abyste se báli Al‐
láha“ (An-Nisá: 131).

Ó muslimští bratři, mezi zděděnými arabskými příběhy je příběh s hlubokým ponaučením:
příběh tří býků a lva. Byli tam bílý býk, červený býk a černý býk, kteří žili společně, v bez‐
pečí, dokud zůstali jednotní, protože lev se neodvážil se k nim přiblížit. Když však lev zasel
mezi ně rozkol a podvod, přemohl je jednoho po druhém. Poslední býk, než byl sežrán,
řekl: „Byl jsem sežrán v den, kdy byl sežrán bílý býk.“

Tak je tomu, ó služebníci Alláha: nepřítel nemůže přemoci sjednocený národ, ale pokud ho
najde rozdělený, dobývá ho jednoho po druhém.

Dnes v naší realitě vidíme, co je nazýváno „Davidovým lvem“, tedy Izraelem, který páchá
zkázu a agresi: obléhá Gazu, bombarduje Libanon, útočí na Sýrii a napadl Jemen a Írán v
posledních měsících – to vše, zatímco muslimský národ zůstává mlčenlivý a rozdělený. Po‐
kud každá země řekne: „To není můj problém,“ nikdo nezůstane v bezpečí.

Posel Alláha (mír a požehnání s ním) řekl: „Věřící ve své vzájemné lásce, soucitu a solidaritě
jsou jako jedno tělo; když jeden jeho úd trpí, zbytek těla reaguje bdělostí a horečkou“ (Zazname‐
nal Muslim).

Je přípustné, aby část těla tohoto národa – Palestina a Gaza – trpěla, zatímco my zůstá‐
váme mlčenliví a lhostejní? Mlčení je zrada a rozdělení je zkáza. Naše spása spočívá pouze
v jednotě a pevném držení se Alláhova lana společně.

Říkám toto a prosím Alláha o odpuštění pro sebe, pro vás a pro všechny muslimy za každý
hřích. Proste tedy o Jeho odpuštění, neboť On je Nejodpouštějící, Nejmilostivější.

Druhé kázání



Chvála patří Alláhu za Jeho dobrotu a díky Mu vzdáváme za Jeho vedení a přízeň. Svědčím,
že není božstva hodného uctívání kromě Alláha samotného, bez společníka, na oslavu Jeho
velikosti, a svědčím, že Muhammad je Jeho služebník a Posel, volající k Jeho spokojenosti.
Kéž Alláh sesílá požehnání, mír a milost na něj, jeho rodinu, společníky a bratry.

K věci, ó služebníci Alláha: autentické hadísy od Posla Alláha (mír a požehnání s ním)
zmiňují Mahdího v posledních časech, muže z rodu Proroka, kterého Alláh Všemohoucí
pošle, aby naplnil zemi spravedlností a rovností poté, co byla naplněna útlakem a nespra‐
vedlností, a sjednotí národ pod svým vedením.

Vězte však, že Mahdí nenahradí naše povinnosti dneška. Je jako malta, která spojuje cihly, a
vy – muslimský národ od východu na západ – jste těmi cihlami. Pokud jsou cihly rozptýlené
a rozdělené, co bude sbírat? Ale pokud jsou cihly seřazené a sjednocené, přijde Mahdí, aby
je posílil a upevnil Boží vůlí.

Neříkejte tedy: „Sjednotíme se, až se objeví Mahdí.“ Sjednoťte se dnes. Nečekejte na bu‐
doucnost, abyste povstali – povstaňte nyní. Podpořte Gazu dnes. Braňte Palestinu dnes.
Stůjte při Libanonu, Sýrii, Jemenu, Íránu a každé muslimské zemi pod útokem.

Ó muslimové světa, na východě i západě, v Asii, Africe, Evropě a Amerikách: vaše povinnost
nekončí pouhým prosením nebo soucitem. Musíte jednat politicky, požadovat od svých
vlád praktická stanoviska – pokud ne armádami, pak diplomacií, bojkoty, sankcemi a poli‐
tickým a ekonomickým tlakem. To vše jsou prostředky podpory utlačovaných.

Alláh, Vyvýšený, říká: „Vskutku Alláh nemění stav lidí, dokud nezmění to, co je v nich
samotných“ (Ar-Ra’d: 11).

Pospěšte, ó muslimové, k pokání, reformě a jednotě, abychom, až přijde Alláhův slib, byli
mezi těmi, kdo si zaslouží vítězství a posílení.

Ó Alláhu, sjednoť řady muslimů, smiř jejich srdce a sjednoť jejich slova na pravdě, ó Pane
světů. Ó Alláhu, dej vítězství utlačovaným v Gaze, Palestině a všech muslimských zemích. Ó
Alláhu, posil jejich srdce, upevni jejich kroky a dej jim vítězství nad Tvým nepřítelem a jejich
nepřítelem. Ó Alláhu, obrať plány sionistů proti nim a nech jejich úklady padnout na ně, ó
Mocný, ó Vyvýšený.

A sesílej požehnání a mír na toho, o kom vám Alláh přikázal modlit se a posílat mír, jak řekl,
Vyvýšený: „Vskutku Alláh a Jeho andělé posílají požehnání na Proroka. Ó vy, kteří jste
uvěřili, posílejte na něj požehnání a přejte mu mír“ (Al-Ahzáb: 56).

Ó Alláhu, sesílej požehnání, mír a milost na našeho Proroka Muhammada, jeho rodinu a
všechny jeho společníky. Kéž je Alláh spokojen s právě vedenými chalífy, všemi společníky
a námi spolu s nimi díky Tvé milosti, ó Nejmilostivější z milostivých.

Ó služebníci Alláha, vskutku Alláh přikazuje spravedlnost, dokonalost a dávání příbu‐
zným a zakazuje nemravnost, zlo a útlak. Napomíná vás, abyste si to připomněli. Vz‐
pomínejte na Alláha, Velikého a Vyvýšeného, a On si na vás vzpomene. Děkujte Mu za Jeho
požehnání, a On vám jich přidá. Vzpomínka na Alláha je větší, a Alláh ví, co děláte.


